

**ABSCHRIFT
VON DER
NIEDERSCHRIFT**

**über die Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Gemeindevertretung
Malsfeld am 23.09.2021**

Zu der für heute einberufenen Sitzung sind erschienen:

seitens des Haupt- und Finanzausschusses:

1. Bernd Grünhaupt
2. Edgar Janassek
3. Lisa Keim
4. Dominik Leyh
5. Sindy Marx
6. Erdmute Schirmer
7. Claudia Kaiser

Außerdem sind erschienen:

Von der Gemeindevertretung

Reimund Schirmer (Vorsitzender der Gemeindevertretung)
Clarissa Beisecker (1. stellvertr. Vors. d. Gemeindevertretung)
Pascal Pitz (Beratendes Mitglied)
Daniel Fleischert

Gemeindevorstand:

Bürgermeister Vaupel
Erster Beigeordneter Lothar Kothe

Die Mitglieder des Ausschusses waren durch Einladung vom 17.09.2021 auf Donnerstag, d. 23.09.2021 um 19.30 Uhr - unter Mitteilung der Tagesordnung - einberufen worden. - Tag, Zeit, und Ort der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gegeben worden. -

Zu Beginn wird durch den Vorsitzenden die Beschlussfähigkeit festgestellt. Einwände gegen Ladung und Tagesordnung ergeben sich nicht.

TAGESORDNUNG

TOP 1:

Beratung und Beschlussfassung über die Einführung eines Ratsinformationssystems

TOP 2:

Berichterstattung zum E-Voting

TOP 3:

Berichterstattung über die Einführung eines Budgets für die Ortsbeiräte

TOP 4:

Beratung und Beschlussfassung über die Aufstellung eines Gesamtabchlusses gem. §§ 112 ff. HGO

Beschlussempfehlung:**TOP 1:**

Beratung und Beschlussfassung über die Einführung eines Ratsinformationssystems

Beschluss:

Der Haupt- und Finanzausschuss stimmt der Einführung eines Ratsinformationssystems entsprechend der Empfehlung der Verwaltung zu.

Abstimmungsergebnis:

7 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Enthaltungen

TOP 2:

Berichterstattung zum E-Voting

Beschluss:

Bürgermeister Vaupel informiert den Ausschuss über die vorliegende Stellungnahme des HSGB.

TOP 3:

Berichterstattung über die Einführung eines Budgets für die Ortsbeiräte

Beschluss:

Bürgermeister Vaupel informiert den Ausschuss über die geplanten Modalitäten für die Bereitstellung des Ortsteilbudgets. Im Hinblick auf eine Wertschätzung der Ortsbeiräte sollen zusätzlich 12.000 € für das Ortsbeiratsbudget ab 01.01.2022 zunächst für 1 Jahr zur Verfügung gestellt werden. Seitens des Ältestenrates wird eine unbürokratische Handhabung favorisiert. Auf die Erstellung einer Richtlinie wird verzichtet. Eine Berichterstattung erfolgt in der Gemeindevertretung. Die Ortsbeiräte werden entsprechend informiert.

TOP 4:

Beratung und Beschlussfassung über die Aufstellung eines Gesamtabchlusses gem. §§ 112 ff. HGO

Beschluss:

Die Gemeindevertretung beschließt, grundsätzlich auf die Aufstellung eines Gesamtabchlusses zu verzichten.

Abstimmungsergebnis:

7 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Enthaltungen

Ende der Sitzung: 20.15 Uhr

gez. Leyh
Vorsitzender

gez. Schnaudt
Schriftführer